

ادارہ ثقافتِ اسلامیہ

ادارہ ثقافتِ اسلامیہ ۱۹۵۰ء میں اس غرض سے قائم کیا گیا تھا کہ دورِ حاضر کے بدلتے ہوئے حالات کے مطابق اسلامی فکر و خیال کی از سر نو تشکیل کی جائے اور یہ بتایا جائے کہ اسلام کے بنیادی اصولوں کو کس طرح منطبق کیا جاسکتا ہے۔ یہ ادارہ اسلام کا ایک علمِ گہرے ترقی پذیر اور معقول نقطہ نگاہ پیش کرتا ہے تاکہ ایک طرف جدید ماورہ پرستانہ رجحانات کا مقابلہ کیا جائے جو علماء کے انکار پر مبنی ہونے کی وجہ سے اسلام کے روحانی تصورات حیات کی میں ضد ہیں اور دوسری طرف اس مذہبی تنگ نظری کا ازالہ کیا جائے جس نے اسلامی قوانین کے زمانی اور مکانی حناصر و تفصیلات کو بھی دینِ قرآن و سہ دیا ہے اور جس کا انجام یہ ہوا کہ اسلام ایک متحرک دین کے بجائے ایک جامد مذہب بن گیا۔ یہ ادارہ دین کے اسکا تصورات اور کلیات کو محفوظ رکھتے ہوئے ایک ایسے ترقی پذیر معاشرہ کا خاکہ پیش کرتا ہے جس میں ارتقائے حیات کی پوری پوری گنجائش موجود ہو اور یہ ارتقاء انہی خطوط پر ہو جو اسلام کے معین کردہ ہیں۔

اس ادارہ میں کئی ممتاز اہلِ علم اور محققین تصنیف و تالیف کے کام میں مشغول ہیں ان کی کئی کئی ہوئی ہوکتا ہیں اور نئے شائع کی گئی ہیں ان سے مسلمانوں کے علمی اور تمدنی کارنامے منظرِ عام پر آگئے ہیں اور اسلامی طریقہ میں نہایت مفید اور خیالات آفرین مطبوعات کا اضافہ ہوا ہے اور انی مطبوعات کو علمی نقول میں بہت پسند کیا گیا ہے اور اسے نئے مطبوعات کی ایک فہرست شائع کی ہے جس میں کتابوں کے متعلق تعارفی نوٹ بھی درج ہیں تاکہ ان کی اہمیت و افادیت کا صحیح اندازہ ہو سکے

اَدْوَمَطْبُوعَات

ڈاکٹر خلیفہ عبدالحکیم
حکمتِ رومی: مولانا جلال الدین رومی کے افکار و نظریات کی پیکانہ تشریح قیمت ۵۰ روپے
گیا ہے کہ رومی سائتاً بنِ فطرت و بخش تشبیہوں سے کام لے کر فلسفہ حیات اور کائنات کے لئے اس آسانی سے حل کویتا ہے قیمت ۸ روپے
اسلام کا نظریہ حیات: خلیفہ صاحب کی انگریزی کتاب
تشیہاتِ رومی: اس میں بہت تفصیل کے ساتھ بتایا گیا ہے کہ اسلام آئیڈیالوجی کا ترجمہ قیمت ۸ روپے

مولانا محمد حنیف ندوی

مسئلہ اجتہاد و قرآن، سنت، اجماع و تعامل اور قیاس کی فقہی قدر و قیمت اور ان کے حدود پر ایک نظر قیمت ۳ روپے
افکار غزالی امام غزالی کے شاہکار اسی العلوم کی تھیں اور ان کے افکار پر سیر حاصل تبصرہ قیمت ۸۶۵۰ روپے
سرگزشت غزالی امام غزالی کی الملتقطہ کا اردو ترجمہ قیمت ۳ روپے
تعلیمات غزالی امام غزالی کی بے نظیر تصنیف اسیا کے طالب کی آزاد اور توضیحی تفسیر قیمت ۱۰ روپے
افکار ابن خلدون - عمرانیات اور فلسفہ تاریخ کے علم اول ابن خلدون کے تنقیدی، عمرانی اور دینی و علمی خیالات و افکار کا ایک تجزیہ قیمت ۲۵۶۲۵ روپے

مولانا محمد حنفی پھیلواروی

الدین لیسر حضور اکرم کے فرمان کے مطابق وین آسان ہی چیز ہے اسی بحث پر یہ کتاب لکھی گئی ہے قیمت ۳ روپے
مقام سنت و وحی، حدیث، آثار، سنت، مسائل، حدیث، اطاعت رسول۔ اس کتاب میں ان تمام مسائل پر بحث کی گئی ہے قیمت ۱۶۵۰ روپے
ریاض السنۃ ما حدیث کا انتخاب قیمت ۵ روپے
گلستان حدیث۔ یہ ان چالیس احادیث کی شرح ہے جو زندگی کے اقدار سے تعلق رکھتی ہیں۔ قیمت ۲۶۵۰ روپے
پیغمبر انسانیت۔ زندگی کے نازک سے نازک مراحل پر حضور

نے انسانیت اور اعلیٰ قدر اعلیٰ کی کس قدر محافظت فرمائی ہے۔

یہ ہے موضوع اس کتاب کا قیمت ۱۰ روپے
اسلام اور موسیقی اسلام موسیقی کے متعلق کیا کہتا ہے اور مسلمان اپنی کانظر کیا اور روایاں اس کی نسبت کیا کرتے ہیں قیمت ۲۵ روپے
ازدواجی زندگی کے لئے قانونی تجاویز قیمت ۱۸۲۵ روپے
مسئلہ تعدد ازواج قیمت ۱۷۷۵ روپے
تحدید نسل قیمت ۷۵ پیسے

اجتہادی مسائل بیورو کے لئے اجتہاد اور بصیرت کی ضرورت ہے جس میں بہت سے مسائل کا ازہرہ نمازہ لینا ضروری ہوتا ہے اس کتاب میں ایسے متعدد مسائل پر بحث کی گئی ہے قیمت ۲۷۵ روپے
زیروستوں کی آقائی بصر کے مشورہ نظر و ادیب نظر حسین کی معرکہ آرا کتاب الوعد الخ کا اردو ترجمہ قیمت ۳۶۵۰ روپے
الفخری۔ یہ ساتویں صدی ہجری کے نامور مورخ ابن طعقنی کی تاریخ کا ترجمہ ہے قیمت ۵۶۲۵ روپے

بشیر احمد ڈار ایم۔ اے

حکمائے قدیم کا فلسفہ اخلاق۔ اس کتاب میں اسلام سے قبل کے حکما کا تقابلی مطالعہ پیش کیا گیا ہے قیمت ۶ روپے
تاریخ تصوف اس کتاب میں اسلام سے پہلے کے حکما کے افکار و نظریات پر مفصل بحث کی گئی ہے قیمت ۲۶۲۵ روپے
مولانا رامیس احمد بھٹری

اسلام اور ولواری۔ قرآن کریم اور حدیث نبوی کی روشنی

اسلام کی بنیاد وحیِ محققیتیں۔ اس کتاب میں ادارہ ثقافتِ اسلامیہ کے چند فقہاء نے اسلام کی بنیاد وحیِ محققیتوں پر بحث کی ہے۔ قیمت ۲ روپے۔

محمد مظہر الدین صدیقی (سابق رفیق ادارہ) اسلام اور مذاہبِ عالم۔ مذاہبِ عالم اور اسلام کا تقابلی مطالعہ۔ قیمت ۴۶۵ روپے۔

اسلام میں حشمتِ نسواں قیمت ۳۰۶۵ روپے۔ اسلام کا نظریہ اخلاق قرآن اور حدیث کی روشنی میں اخلاقی تصورات اور ان کی تشریح۔ قیمت ۲ روپے۔

اسلام کا نظریہ تاریخ قرآن کے پیش کردہ اصولی تاریخ صرف گذشتہ اقوام کے لیے ہی نہیں بلکہ موجودہ قوموں کے لیے بھی بصیرت افروز ہیں۔ قیمت ۳۶۵ روپے۔

اسلام کا معاشی نظریہ۔ قیمت ۷۱ روپے۔ دینِ فطرت۔ دینِ فطرت سے کیا مراد ہے؟ اس کا جواب قرآنی تعلیمات کی روشنی میں دیا گیا ہے۔ قیمت ۷۱ روپے۔ عقائد و اعمالِ عقیدہ کی اہمیت اور نوعیت کی

بحث۔ قیمت ۱ روپے۔ مقامِ انسانیت۔

نواب عبداللہ اختر (سابق رفیق ادارہ) مذاہبِ اسلامیہ مسلمانوں کے مختلف مذاہبِ فرقوں کا تفصیلی بیان ان کے بانوں کا ذکر اور تفرقہ کے سبب

میں بتایا گیا ہے کہ اسلام نے غیر مسلموں کے ساتھ کیا سلوک روا رکھا ہے اور انسانیت کے بنیادی حقوق ان کے لیے کس طرح احمقاً اور عملاً محفوظ کیے ہیں قیمت حصہ اول ۶۶۵ روپے حصہ دوم ۶۶۵ روپے۔

سیاستِ شریعیہ سیاستِ شریعیہ میں قرآن، حدیث، آثار اور روایات صحیحہ کی روشنی میں اسلامی حکومت کی تشریح قیمت ۵ روپے۔ اسلام میں عدل و احسان۔ قرآن پاک اور حدیثِ نبوی سے عدل و احسان کے بارے میں کیا معلوم ہوتا ہے۔ فقہاء نے اس کو کیا اہمیت دی ہے مختلف زمانوں میں مسلمانوں نے ان کو کہاں تک اپنایا ہے ان تمام مباحث پر روشنی ڈالی گئی ہے۔ قیمت ۶۶۵ روپے۔

شاہد حسین رزاقی ایم۔ اے۔

تاریخ جمہوریت جمہوریت کی مکمل تاریخ۔ یہ کتاب پنجاب نیوزی کے بی۔ اے۔ ٹرس کے نصاب میں داخل ہے قیمت ۸ روپے۔ انڈونیشیا، انڈونیشیا کے ماضی و حال اور مستقبل کا نہایت واضح نقشہ اس کتاب کے مطالعہ سے نظروں کے سامنے آجاتا ہے۔ قیمت قسم اول ۱۰ روپے قسم دوم ۶ روپے۔

سر سید اور اصلاحِ معاشرہ معاشرتی اصلاح کے لیے سر سید کا منصوبہ کہاں تک کامیاب ہوا۔ یہ ہے موضوع کتاب۔ قیمت ۲۶۲۵ روپے۔

پہچت۔ قیمت ۶ روپے	اسلامی اصولِ صحت (فضل الیم فارانی) قیمت ۵۰ روپے
بیدل۔ قیمت ۷۶۵۰ روپے	تراجم
اسلام اور حقوق انسانی۔ ۷۵۰ روپے	طب العربیہ ————— حکیم علی محمد نیر واسلی
اسلام میں حریت مساوات اور اخوت۔ قیمت ۲۵ روپے	یڈروڈی برائن کی انگریزی کتاب سیر سیوینٹین کا ترجمہ
محمد ربیع الدین (سابق رفیق ادالہ)	مع تشریحات و تعقیبات قیمت ۷۷ روپے
قرآن اور علم جدید قیمت ۶۵۰ روپے	ملفوظاتِ رموی ————— عبدالرشید تبسم
اسلام کا نظریہ تعلیم۔ قیمت ۷۵ روپے	یہ کتاب مولانا جلال الدین رمویؒ کی فیہ مافیہ کا اردو ترجمہ ہے
دیگر تصانیف	سوانح کبیر شمس قیمت ملفوظات پر مشتمل ہے۔ قیمت
تہذیب تمدن اسلامی (رشید اختر ندوی) قیمت حمد اقل	۷۷۵ روپے۔
۶ روپے حمد دوم ۷۷۵ روپے حمد سوم ۷ روپے۔	حیاتِ محمدؐ ————— ابو یحییٰ امام خاں نوشہروی
مسلم ثقافت ہندوستان میں (عبدالحمید کاکت) قیمت ۱۲ روپے	مصر کے گیارہ روزہ گلابا شمارہ روزانہ محمد حسین بیگ کی ضخیم کتاب
ماٹر لاہور (سید ہاشمی فرید آبادی) قیمت ۲ روپے	کاسلس ترجمہ۔ قیمت ۲۲۵ روپے
مسلمانوں کے سیاسی افکار (رشید احمد) قیمت ۵۵ روپے	فقہ عمر رضی ————— ابو یحییٰ امام خاں نوشہروی
اقبال کا نظریہ اخلاق و سیرت (رفیق قیمت جلد ۲ روپے غیر جلد ۳ روپے)	یہ کتاب شاہ ولی اللہ صاحب کی تالیف رسالہ مذہب
مسئلہ زمین اور اسلام (شیخ محمود احمد) قیمت ۲۵ روپے	فاروق اعظمؓ کا ترجمہ ہے۔ قیمت ۷۷ روپے
سکھ مسلم تاریخ (ابوالدخان امرتسری) قیمت ۳۵ روپے	تاریخ تعلیم و تربیت اسلامیہ ————— محمد حسین نیریری
گوشتہ صاحب اول اسلام (ابوالدخان امرتسری) قیمت ۷۵ روپے	ڈاکٹر احمد شبلی مصری کی کتاب کا ترجمہ۔ یہ اسلامی عہد میں
اسلام اور تعمیر شخصیت۔ (عبدالرشید) قیمت ۲۵ روپے	مسلمانوں کے تعلیمی اداروں کی مفصل تاریخ ہے۔ زیر طبع

محاضر شرف ڈاکٹر سیکرٹری ادارہ ثقافت اسلامیہ، کلب روڈ لاہور